



埃航载 157 人客机失事无人生还

机上有 8 名中国人 同一机型已两次发生重大事故



埃航ET302航班的残骸

埃塞俄比亚总理办公室10日在社交媒体上说,一架埃塞俄比亚航空公司的客机当天上午在埃塞境内坠毁。据埃塞俄比亚广播公司发布的消息,客机上157名乘客和机组人员全部遇难。据中国驻埃塞俄比亚大使馆从埃塞俄比亚航空初步核实的情况,有8名中国公民乘坐该航班。

综合新华社、中新网

埃航客机事故无人生还

当地时间3月10日上午8时38分,埃航ET302航班从亚的斯亚贝巴博莱国际机场起飞,前往肯尼亚首都内罗毕。但6分钟后,该飞机在亚的斯亚贝巴东南方62公里的比修福图镇(Bishoftu)附近坠毁。最新消息显示,机上载有的157人已全部遇难,机上有中国公民。

当天上午,埃塞俄比亚总理办公室证实了该起

事故,但未透露伤亡情况。埃航官网在稍后发布的声明中称,该航班上有149名乘客和8名机组人员,公司仍在确认乘客详细信息。埃航正在建立一个乘客信息中心,将相关信息通过公司官网提供给乘客的家人或朋友。目前,搜索和救援行动仍在进行中。外媒报道称,机上人员全部遇难,央视记者在前方确认,航班上有中国公民。

同一机型已两次发生重大事故

据埃航官网发布的声明显示,该失事航班ET302的机型为737 MAX 8客机。同时,该失事飞机是全新的,于2018年11月才交付埃航,机龄仅4个月,令民众对事故原因揣测纷纷。

事实上,这并不是该机型首次发生重大事故。2018年10月29日,一架载189名乘客和机组人员的印尼狮航波音737 MAX 8客机,在起飞13分钟后失联,随后被确认在西爪哇附近海域坠毁,机上人员全部遇难。坠机事件发生后,美国联邦航空管理局曾宣布,重新审查波音此前对这架飞机的安全分析。彭博社在2018年11月的报道中也称,飞行监

控系统存在缺陷。印尼官方初步调查报告也显示,飞行数据传感器存在问题,可能会反馈错误数据,造成机长失去对飞机的控制。

2018年11月波音公司向驾驶737 MAX 8飞机的飞行员发布了一份安全更新,警告称一个传感器若出现故障可能导致飞机急剧下降。

尽管存在缺陷,737 MAX 8仍然是航空公司的热门选择。德国航空和交通法律专家埃尔马尔·吉莫拉(Elmar Giehmulla)2018年11月曾表示,目前面临类似致命故障风险,且仍在作为客机使用的波音客机在全球范围内约有200架。

国际



俄罗斯“谢肉节”送冬迎春

“谢肉节”又称“送冬节”。按照习俗,人们会在节日期间举行盛装表演、品尝薄饼、焚烧稻草人、滑雪橇等活动,希望借此告别寒冷漫长的冬季,迎接春天的到来。图为3月9日,在俄罗斯卡卢加地区,人们参加“谢肉节”庆祝活动。

俄称美使馆人员 试图携带炸弹进入莫斯科机场

俄罗斯外交部9日说,一名美国使馆人员当天试图携带一枚装有引信的炸弹进入莫斯科谢列梅捷沃机场,不过炸弹中没有炸药。

俄罗斯《生意人报》援引外交部消息报道说,9日上午,一名美国使馆人员在谢列梅捷沃机场D航站楼接受安检时,被查出其行李中有一枚疑似爆炸物。经确认,该物品是一枚装有引信的炸弹,但其中未发现炸药。消息同时指出,该炸弹中有炸药存在过的痕迹。

消息说,此人在俄罗斯结束出差,计划当天从莫斯科乘坐航班前往美国,他将所携带的炸弹称为“个人收藏”。此人并未遭到逮捕,在放弃炸弹后乘坐另一趟航班前往纽约。

俄外交部说,此人与美国军方有直接联系,这一事件是美方针对俄交通设施的蓄意挑衅行为。俄方在事发后立即向美方通报此事并希望其就此作出解释。

本地

墨西哥一酒吧发生枪击 致14人死亡

据墨西哥媒体9日报道,墨西哥中部瓜纳华托州萨拉曼卡市一家酒吧当天清晨发生枪击事件,造成至少14人死亡,多人受伤。

报道说,当天清晨,一伙持枪武装分子来到该市一家酒吧,向店中顾客开火,随后迅速逃离现场。袭击过程持续数分钟。伤者已被送往附近医院接受治疗。目击者说,事发现场有超过20人。事件原因正在调查中。

缅甸若开邦一警局遭袭 警方9死2伤

缅甸若开邦警方10日证实,该邦一个警察局9日夜间遭袭击,造成警方9人死亡、2人受伤、1人失踪。

若开邦警方一名负责人告诉新华社记者,当地时间9日23时20分许,多名持轻重武器的武装分子从三个方向向若开邦的邦纳均镇区一个警察局发起袭击,警方予以还击,双方交火持续约30分钟。

这名负责人还说,此次发动袭击的武装分子是若开军成员。这名负责人未透露袭击者的伤亡情况。

三所名校老师齐聚一堂 解读重点中学艺考生政策

本报讯(通讯员 杨志丹)3月9日下午2点,“艺术伴你同行”宁波市重点中学艺术特长生专业考试政策解读讲座在李惠利中学举行。来自效实中学、鄞州中学和李惠利中学的艺术专业负责老师用通俗易懂的方式,向现场来听课的家长解读考试政策,赢得阵阵掌声。

据悉,“艺术伴你同行”宁波市重点中学艺术特长生专业考试政策解读讲座由宁波日报报业集团主办,宁波市艺术教育联盟、现代金报和金诺商学承办。该活动旨在为有艺术特长的学生提供一个了解专业考试的平台和通道,为学生提供多样的学业选择和个性发展。

现场,效实中学、鄞州中学和李惠利中学的艺术专业负责老师就各自学校艺术特色的发展情况和专业测试中注意的事项和政策向前来听讲座的家长、同学作了深入浅出的讲解。

国内

我国成功发射“中星6C”卫星



3月10日凌晨,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭,成功将“中星6C”卫星发射升空。

彩票开奖公告

●福彩
3D 第2019062期 4 0 8
15选5 第2019062期
01 05 11 13 14 02 08

●体彩
6 + 1 第19027期 4 6 8 5 2 8 8
20选5 第19062期 01 03 05 07 15
排列5 第19062期 8 4 8 4 8

本版图文除署名外均据新华社

《现代金报》分类广告
热线:0574-87254648 QQ:2598766662
地址:宁波海曙区东渡路55号华联写字楼2420室

侦探调查
神州调查87289267
民事取证、商务、打假、寻人
宁波人自己的老牌调查公司

搬家搬厂
喜乐搬家87778900
快捷专业搬家87907772
征婚交友
本女60岁事退有房13248617867

遗失声明
宁波义和节能环保科技有限公司
遗失财务章编号3302100011830,声明作废
宁波斯科达气动液压机械有限公司
遗失公章编号3302240027922,声明作废
宁波高新区凯润电子科技有限公司
遗失公章一枚,声明作废

注销公告
经股东决定,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波莱声信息科技有限公司

注销公告
经股东决定,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波江北译信翻译服务有限公司

解散清算公告
宁波乾晋元泰股权投资合伙企业(有限合伙)全体合伙人于2019年3月8日决议解散本企业,并于2019年3月8日成立了清算组,请企业债权人于本公告发布之日起45日内,向本企业清算组申报债权。
联系人:刘燕电话:18331510186
地址:浙江省宁波市江北区望山路229弄16号107邮编:315400
宁波乾晋元泰股权投资合伙企业(有限合伙)清算组

普缘物业旗下拥有
写字楼、厂房等供出租
位于北仑小港装备园区;交通便利,距离宁波、北仑城区较近,距宁波绕城高速也很方便,园区环境优美,内有齐全的工作、生活配套设施,欢迎垂询。
电话:13065876663,价格面议